

**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад п. Пробуждение»
Энгельсского муниципального района Саратовской области**

Сообщение из опыта работы на тему: « Зимние забавы»

воспитатель высшей категории

Ермакова Анна Уразовна

Зима

Зима, зимушка, зима.
Много снега принесла.
Все ребята рады ей.
Зимней красавице своей

Зима, одно из самых любимых времен года всех взрослых и детей. Особенно радуются наступлению зимы, конечно же, дети. И не случайно, ведь именно зима предоставляет замечательную возможность весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем, зимнем воздухе.

Вот и ребята нашей подготовительной группы № 6 очень радовались приходу зимы. Зима – у нас в этом году очень снежная и красивая, и именно поэтому она, как и всегда одарила нас обилием снега. Как же мы этого долго ждали! Сколько сразу возможностей для зимних игр и забав. Любая из зимних забав - это настоящий праздник спорта и активного образа жизни!

Рассматривание картины « Зимние забавы», у детей расширили и уточнили представления о зимних играх, активизировали словарь, развитие речевой активности, память, внимание, воспитывать интерес к играм, к изменениям в неживой природе.



Дети с удовольствием принимают участие в экспериментальной деятельности со снегом «Снег и его свойства», где закрепили знания детей об основных признаках, наблюдают, видят причинно - следственные связи, делают выводы, развивают логическое мышление, речь, расширяют кругозор. что снег тает и превращается в воду, имеет определенные свойства : белый, холодный, впитывает краску и окрашивается.

Воспитанникам очень нравится сооружать разные постройки из снега самостоятельно, лепить различные фигуры Лепка Снежной Бабы, любимое занятие детворы. Скука приходит тогда, когда ребята остаются без дела. Разнообразие игр, наблюдений, упражнений, труд увлекает детей, они порой забывают о времени. Игра в снежки развивают меткость, силу у детей. Катание с горы традиционная зимняя игра, дети катаются на санках, ледянках.

Подвижная игра «Заморожу»

Играющие встают в круг и протягивают руки вперед. Водящий стоит в центре круга и старается коснуться чьей-нибудь руки. Дети должны быстро спрятать руки за спину, чтобы их не «заморозили». Игра требует быстроты реакции.

«Следопыт»

Зимой дети любят, играть в следопыта. Дети с удовольствием рассматривают следы на снегу, оставленные разными птицами и животными. Надо постараться угадать, кто оставил след. Можно попробовать найти спрятавшегося друга по его следам.



Зима предлагает нам множество игр и развлечений. Главное, чтобы они были активными, подвижными и тогда польза от такого зимнего времяпровождения будет несомненной!

Познав радость и удовольствие от предложенной им деятельности, они уходят с прогулки с желанием продолжить её. Прогулка в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие и чувство ответственности.



Список использованных источников

1. Казина О. Б. «Веселая физкультура для детей и их родителей». Ярославль: Академия развития.
2. Осокина Т. И., Тимофеева Е. А. «Игры и упражнения детей на воздухе». М.